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Ważna informacja dla dzieci i młodzieży dotycząca renty rodzinnej!
Każdy uczeń oraz student, który pobiera rentę rodzinną musi dostarczyć do ZUS zaświadczenie potwierdzające kontynuowanie nauki. Trzeba to zrobić, aby wypłata świadczenia nie została wstrzymana. W przypadku przerwania nauki również mamy obowiązek poinformowania ZUS o tym fakcie, aby mógł on zakończyć wypłatę świadczenia. Niesłusznie otrzymane świadczenie trzeba zwrócić wraz z należytymi odsetkami.

W terminie do końca września uczniowie szkół ponadpodstawowych, którym przysługuje renta rodzinna, powinni złożyć w placówce ZUS wniosek o dalszą wypłatę świadczenia oraz zaświadczenie o kontynuowaniu nauki. Te zaświadczenia można uzyskać z placówki, w której uczeń się kształci. Taki sam obowiązek ciąży na studentach, którzy na złożenie ww. dokumentów mają czas do końca października.
Należy również pamiętać, iż w przypadku gdy osoba uprawniona do renty zakończy swoją edukację, to musi ona jak najszybciej zawiadomić o tym ZUS, w celu wstrzymania wypłaty świadczenia. Jeśli tego nie zrobimy, będziemy zmuszeni do zwrotu nienależnie wypłaconego nam świadczenia, wraz z ustawowymi odsetkami.
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